

不忘初心 重温入党志愿

市委宣传部机关党总支、市文联党组开展主题党日活动

信阳消息(记者 黄宁)为扎实开展“两学一做”学习教育,进一步强化党员的党性意识和责任意识,6月23日,市委宣传部机关党总支、市文联党组开展了“不忘初心、重温入党志愿”主题党日活动,重温入党志愿和入党誓词,交流思想体会。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定……”参加活

动的全体党员面向党旗高举右手庄严宣誓。通过重温入党誓词,全体党员进一步坚定了忠于党、忠于国家、忠于人民的理想信念。活动开展过程中,全体党员表示,今后一定要不忘初心、保持入党宣誓时的激情,发挥共产党员的先锋模范作用,始终不忘共产党员为人民服务的宗旨,以“两学一做”学习教育为契机,清洗心灵和躯体上的尘土,做一名合格党员。

宣誓结束后,全体党员聆听了《大别山精神及其时代价值》的主题报告。报告深入浅出、内涵丰富、分析透彻,理论结合实际,深刻阐释了“坚守信念、胸怀全局、团结奋斗、勇当前锋”的大别山精神内涵,让与会的广大党员深受教育和启迪。

活动最后,全体党员还参观了鄂豫皖革命纪念馆,深刻缅怀革命先烈,重温革命精神。

践行党员承诺 展示先锋风采

市文广新局举行庆“七一”系列活动



信阳消息(首席记者 韩蕾)为庆祝中国共产党建党95周年,6月23日,市文化广电新闻出版局在信阳音乐厅举办了庆“七一”表彰大会暨“两学一做”比奉献,敬业爱岗展风采”全市讲解员大赛颁奖活动。

下午3时30分,活动在全体人员齐唱《国歌》中拉开帷幕。活动首先表彰了市直文化广电新闻出版系统26名优秀共产党员、10名优秀党务工作者和4

个先进党支部,并对全市讲解员大赛中脱颖而出的优秀选手进行了颁奖。

为了展示“两学一做”的学习成果,激励全市广大文博工作者立足岗位,争先创优,颁奖结束后,在“两学一做”比奉献,敬业爱岗展风采”全市讲解员大赛中获得优异成绩的6名优秀选手登台展示了讲解风采,讲解员们声情并茂的讲解获得了现场观众的阵阵掌声。获得表彰的先进党支

部还表演了大型民族歌剧《八月桂花开》选段、经典名篇朗诵《为人民服务》和歌舞《阳光路上》等精彩节目。

此次庆“七一”系列活动是市文广新局党组开展“两学一做”活动的一项具体举措,旨在进一步提升全系统广大党员党性修养,牢记革命光荣传统,在平凡的岗位上争先进、比贡献,为文化大繁荣大发展做出更多贡献。

应对得力 预警及时

市气象部门迎战区域性暴雨首战告捷

信阳消息(王晶晶)6月21日,信阳出现了今年入汛以来首场区域性暴雨天气过程,信阳市气象局前期高度重视、严密部署,迎战区域性暴雨首战告捷。

6月20日下午,市气象局发布天气预报称,24小时全市有大到暴雨、局部大暴雨。20日夜,强降水伴随着雷电如约而至,20日20时到21日20时,沿淮各县(区)出现了暴雨、大暴雨,全市平均降雨量为53.1毫米,最大雨量出现

在息县的临河,达201.4毫米。信阳城区降雨量为148.7毫米,部分区域出现内涝。

6月19日09时40分信阳市气象局启动气象灾害(暴雨)Ⅳ级应急响应,21日05时50分升级为气象灾害(暴雨)Ⅲ级应急响应。全市气象部门加强24小时应急值守,业务人员严阵以待,密切监视天气形势及其变化,各级领导亲临一线指挥。仅21日,全市市、县两级共发布雷电黄色预警信号8次、暴雨蓝色橙色和红色

预警信号17次,向市县两级四大班子、防汛指挥部门及有关单位进行服务,并通过电视、手机短信、“12121”“乡村大喇叭”等方式向社会公众进行服务,提醒相关部门做好防范准备;通信部门对暴雨红色预警进行了全网发布。

此次区域性暴雨天气过程时间短、强度大,由于前期全市气象部门预报准确、预警及时,各级政府迅速采取应对措施,有效降低了暴雨造成的损失。

提升司法合力

信阳黄冈两地法院共建跨区域司法协作机制

信阳消息(首席记者 韩蕾)为进一步贯彻落实最高院院长周强在鄂豫皖革命老区涉军维权座谈会上的重要讲话精神,细化和完善两地政府振兴发展大别山革命老区的战略合作协议,6月22日,湖北省黄冈市、河南省信阳市两地法院共聚一堂,共商大别山革命老区区域司法协作。

信阳、黄冈、六安、安庆四地同属大别山区,都被国务院纳入大别山革命老区振兴发展规划之中。2015年8月份,信阳、黄冈两市正式签署了推进大别山革命老区振兴发展战略合作协议。明确了两地一体化发展的总体方向和重点领域。目前两地在交通工程、生态环保、产业发展等领域已先行迈出了实质性步伐,行政规划指引作用逐步体现。

行政规划是先导,法治环境是保障。此次黄冈市中级人民法院和信阳市中级人民法院签署加强区域司法协作的框架协议,开启了四地司法协作的新起点。

协议以实现区域内司法公正和司法资源的集约优化为导向,将建立起制度化、常态化的完整司法协作体系,着力统一司法尺度、减少司法“壁垒”、提升司法合力,公正高效审理相关案件,积极回应人民群众从司法需求,努力把大别山革命老区核心区建设成为平安之区,法治之区。

入脑入心 知行合一

浉河工商分局举行“两学一做”专题党课理论讲座

信阳消息(徐飞 李兴华)根据开展“两学一做”学习教育活动的要求,近日,浉河工商分局在二楼会议室举行“两学一做”学习教育专题党课理论讲座,分局党组书记、局长李西强做题为“深入学习党章党规,自觉加强自身修养”的专题党课。

李西强结合工商工作,讲解了“两学一做”学习教育的对象范围、目的意义、总体要求、主要内容,并分别就学习党章,深刻认识党章的地位和作用,党章的历史演进及突出特点,树立对党的崇高理想信念;坚决贯彻执行党纪党规,做一名合格的共产党员,始终严守道德底线、纪律红线、法律高压线这两个课题向大家进行了深刻阐述。

李西强说,在开展“两学一做”学习教育中,各级基层党组织和党员要牢记以“学”为基础,真学笃照入脑入心;以“做”为关键,知行合一干事创业;以“改”为重点,聚焦问题抓好落实。全体党员干部要把守纪律讲规矩摆在更加重要的位置,牢固树立纪律和规矩意识,做政治上的“明白人”。

分局全体党组成员、副科级以上党员干部、各工商所支部书记和机关全体党员一起聆听了专题党课。

